

Knjiga tjedna: "Sanjati odvažno"

Bez obzira na to jesmo li toga svjesni, svi sanjanjem stvaramo svoj svijet. Pritom se ne upuštamo u dobro poznati čin spavanja, nego sanjamo otvorenih očiju

Ako nismo svjesni da moć stvaranja dijelimo s univerzumom, ta moć nam izmiče i naš san postaje mora. Počinjemo se osjećati kao žrtve nepoznatog i zastrašujućeg svijeta na koji ne možemo utjecati, a događaji naizgled upravljaju nama i drže nas u zamci. Jedini način da toj strašnoj stvarnosti stanemo nakraj jest uvidjeti da je i ta stvarnost san – a potom shvatiti da posjedujemo sposobnost pisanja bolje priče, na čijem će ostvarenju univerzum surađivati s nama.

Priroda svemira takva je da vaša vizija sebe i svijeta, kakva god bila, postaje stvarnost. Čim uvidite moć koju posjedujete, počinjete koristiti mišiće hrabrosti i tada možete hrabro sanjati, otpustiti svoja ograničavajuća vjerovanja i probiti se kroz svoje strahove. Možete početi osmišljavati uistinu izvoran san koji klija u vašoj duši te donosi plodove u vašemu životu.

„Suvremena fizika opisuje ono što čuvari drevne mudrosti Sjeverne i Južne Amerike odavno znaju. Ti šamani, poznati kao "Čuvari Zemlje", kažu da ovaj svijet stvaramo samim time što mu svjedočimo. Znanstvenici vjeruju da to možemo u samo vrlo malenom, subatomske svijetu. Šamani shvaćaju da sanjamo i veći svijet, koji doživljavamo osjetilima.

Kao i australski Aboridžini, Čuvari Zemlje žive u okruženju u kojemu vrijeme sanjanja nije smješteno u područje spavanja, kao što je smješteno za većinu nas. Oni znaju da cijeli svijet nastaje iz te matrice stvaranja i vraća se u nju. Vrijeme sanjanja prožima svu materiju i energiju, povezujući svako biće, svaki kamen, svaku zvijezdu i svaku zraku svjetlosti ili trunku kozmičke prašine. Stoga je moć sanjanja zapravo moć sudjelovanja u samom stvaranju."

O autoru: Dr. sc. Alberto Villoldo, rođen na Kubi, psiholog je i medicinski antropolog te autor brojnih svjetskih bestselera. Više od dvadeset i pet godina proučava duhovnu praksu Čuvara Zemlje iz područja Amazone i Anda. Danas predvodi društvo *The Four Winds*, u sklopu kojega poučava energetsku medicinu i vraćanje odvojenih dijelova duše. Vodi šamanske ekspedicije u Peru i područje rijeke Amazone.

Cijena: 99 kn

